

ПРОТОКОЛ № 10

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

26 жовтня 2018 року

Головував на засіданні: Мондриївський Валентин Миколайович – заступник голови Київської міської державної адміністрації, голова тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Міністерства інфраструктури України, Міністерства охорони здоров'я України, ДК «Укроборонпром», Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву, Головного управління Служби безпеки України у м. Києві та Київській області, Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали: в.о. начальника Державного підприємства водних шляхів «Укрводшлях» - Шершньов Дмитро Олександрович; начальник служби безпеки ПрАТ «Київський електротехнічний завод «Транссигнал» - Бедринець Олександр Миколайович; в.о. голови правління ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» - Петренко Микола Дмитрович; головний економіст ДП «Київський бронетанковий завод» - Борисенко Майя Георгіївна; в.о. директора Державного підприємства «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» - Нестреляй Андрій Іванович.

В обговоренні питання брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; головний спеціаліст відділу економічної, інноваційної та інвестиційної політики в галузі морського і річкового транспорту Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту Міністерства інфраструктури України – Ребенок Олександр Сергійович; завідувач сектору майнових відносин та


29.10.18



діяльності державних підприємств Департаменту економіки і фінансової політики Міністерства охорони здоров'я України – Лісовський Вадим Борисович; начальник відділу фінансово-економічного Департаменту Державного концерну «Укроборонпром» - Шарапов Віктор Іванович;

**Інформація
про стан погашення заборгованості
із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до
Пенсійного фонду України в місті Києві станом на 01.10.2018**

Згідно попередніх статистичних даних на 01.10.2018 борг із виплати заробітної плати по місту склав 178,2 млн грн, що на 16,3% або на 25,0 млн грн більше у порівнянні до попереднього місяця та на 81,8% або на 80,2 млн грн більше у порівнянні до початку 2018 року.

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах та організаціях, які фінансуються з бюджету міста Києва.

На 01.10.2018 борг мав місце на 87 столичних підприємствах, а саме:

- державний сектор (55 підприємств) – 69,4 % або 123,7 млн грн;
- комунальний сектор (1 підприємство) – майже 0,1% або 110,4 тис. грн;
- недержавні сектор (31 підприємство) – 30,5 % або 54,4 млн грн.

В комунальному секторі заборгованість залишилась на Київському комунальному автотранспортному підприємстві № 2737 (110,4 тис. грн), причина виникнення якої – брак обігових коштів у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання підприємством коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

Серед державних, найбільшими боржниками залишаються підприємства, які:

- входять до складу ДК «Укроборонпром» – 51,4 млн грн (ПАТ «Завод «Маяк» - 10,8 млн грн; ДП КНДІ гідроприладів – 8,9 млн грн; ДП «НДІ «Квант» - 8,1 млн грн; ДП «Київський бронетанковий завод» - 7,4 млн грн; ДПКДЗ «Буревісник» – 5,1 млн грн; ДП «НДІ «Буран» - 3,9 млн грн; ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» - 2,5 млн грн; ДП «НДІ навігації і управління» – 2,0 млн грн; ПАТ НДІ електромеханічних приладів – 1,6 млн грн; ДП «Українська авіаційна транспортна компанія – майже 1,1 млн грн тощо);

- знаходяться в сфері управління:
 - Державного космічного агентства України – 20,2 млн грн (Казенне підприємство спеціального приладобудування «Арсенал» - 15,9 млн грн; ДП Виробниче об'єднання «Київприлад» - 2,8 млн грн; ДП Завод «Арсенал» - 1,5 млн грн);

В.В.В.
29.10.18

С.С.

- Мінрегіону – 11,9 млн грн (ДП «Київдіпротранс» – 6,9 млн грн; ДП ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,7 млн грн тощо);
- Міністерства інфраструктури України – 7,2 млн грн (ДП водних шляхів «Укрводшлях» - 6,2 млн грн; ДП «Антонов-Фінанс» - 0,5 млн грн тощо);
- Верховний суд України – 5,2 млн грн;
- Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – 5,1 млн грн (ДП «Регіональні електричні мережі» - 3,8 млн грн; ДП «Укртранснафтопродукт» - 0,7 млн грн тощо);
- Державного комітету телебачення і радіомовлення – 4,8 млн грн (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - 4,8 млн грн тощо);
- Міністерства аграрної політики та продовольства України – 3,7 млн грн (ДП УДАП «УкрДАГП» - майже 2,0 млн грн; ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів» - майже 1,0 млн грн; ДП «Український НДП харчової промисловості» - 0,7 млн грн тощо);
- Міністерства охорони здоров'я України – 3,2 млн грн (ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» - 3,0 млн грн тощо).

Основна причина наявності боргу на державних підприємствах міста - це брак обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію; несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи; втрату ринку збуту продукції.

Серед підприємств-боржників із заробітної плати недержавного сектору, найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 15,2 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 6,6 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 6,4 млн грн; ТОВ «ФОСАГРО-Україна» - майже 4,0 млн грн; ПАТ «ТММ-Енергобуд» - 3,6 млн грн; ТОВ «Укргазніпроект» - 2,3 млн грн; «Представництво «АК «Федеральна грузова компанія» - 2,1 млн грн; ПАТ «Авіокомпанія «Буковина» - 1,8 млн грн; ПАТ «Банк національної інвестиції» та ТОВ «Логістик МТС» - 1,5 млн грн; ТОВ «Декоративний камінь України» - 1,3 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргу на підприємствах недержавного сектору – це брак обігових коштів через: різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи; неефективне управління майном; ліквідація установ фінансової сфери (банків), погашення заборгованості у яких здійснюється Фондом гарантування вкладів фізичних осіб відповідно до Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб».

В розрізі категорій боржників заборгованість розподіляється наступним чином:

- 54 діючих (економічно активних) підприємств – 133,6 млн грн або 74,9% від загального боргу;
- 20 підприємств, які перебувають в стадії банкрутства – 36,2 млн грн або 20,3%, у т. ч. 16,6 млн грн - борг 6 установ фінансової сфери (банки), які перебувають у стадії ліквідації;
- 13 економічно неактивних підприємств – 8,5 млн грн (4,8 %).

29.10.18

СВ/

В розрізі видів економічної діяльності із загальної суми боргу, яка мала місце на 01.10.2018, найбільший обсяг боргу склався на: підприємствах та організаціях, які займаються професійною, науковою та технічною діяльністю – 81,4 млн грн або 45,6% від загального обсягу боргу; промислових підприємствах – 32,9 млн грн (18,4%); в установах фінансової та страхової діяльності – 17,5 млн грн (9,8%).

Загальний обсяг боргу на підприємствах-боржниках цих трьох видів економічної діяльності складає 131,8 млн грн або майже 74% від загальної суми боргу.

За оперативними даними протягом жовтня 2018 року (станом на 26.10.2018) підприємствами міста, які за попередніми даними органів державної статистики на 01.10.2018 значились в переліку боржників, було виплачено 22,5 млн грн заборгованої заробітної плати (за серпень 2018 року та попередні періоди).

За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві на 01.10.2018 загальна заборгованість суб'єктів господарювання м. Києва до Пенсійного фонду склала 1 172,6 млн грн. у т.ч.: на економічно-активних боржниках - 317,6 млн.грн або (27,1%); підприємств щодо яких порушено справу про банкрутство або визнано банкрутами – 121,0 млн.грн або (10,3 %) та безнадійний статус боргу – 734,0 млн.грн. (62,6%).

На 01.10.2018 найбільшими боржниками до Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві є ДП «Луганськвугілля» та його відокремлені підрозділи, сума заборгованості зі сплати платежів складає 542,6 млн. грн. та ДП «Макіїввугілля», що має заборгованість станом на 01.10.2018 року 116,6 млн грн.

Підприємства державного сектору економіки мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій в загальній сумі - 707,8 млн грн, страхових внесків – 14,9 млн грн, що становить 63,5 % від загальної суми боргу. З них найбільші підприємства-боржники, підпорядковані Міністерству енергетики та вугільної промисловості України мають борги по відшкодуванню пенсій призначених на пільгових умовах в сумі – 663,4 млн грн, Фонду державного майна України –16,4 млн грн, ДК «Укроборонпром» – 4,7 млн.грн.

Існує заборгованість по відшкодуванню пільгових пенсій у відокремлених структурних підрозділах КП «Київпастраснс» у сумі 2,3 млн грн.

Крім того, найбільші мають 5 структурних підрозділів ПАТ «Київметробуд» на загальну суму 47,9 млн. грн.

На виконання доручень Уряду органи Пенсійного фонду продовжують вживати всі важелі впливу щодо погашення заборгованості з платежів. На 01 жовтня 2018 року погоджено 7 графіків погашення заборгованості на загальну суму – 1,2 млн.грн. Повністю за січень-вересень завдання виконало 6 підприємств на суму – 1,0 млн.грн.

29.10.18

[Signature]

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Крикунова Ю.В. про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно статистичних даних на 01.10.2018, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. начальник відділу фінансово-економічного Департаменту Державного концерну «Укроборонпром» - Шарапова В.І., що заборгованість із заробітної плати на ДП «Київський бронетанковий завод» та ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» виникла у зв'язку з несвоєчасними розрахунками Міністерства оборони України за виконані підприємствами роботи по державних оборонних замовленнях. Погашення існуючих боргів планується здійснити ДП «Київський бронетанковий завод» - до 01.11.2018, ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» - до кінця 2018 року по мірі надходження коштів.

2.2. головного економіста ДП «Київський бронетанковий завод» Борисенко М. Г. про те, що погашення заборгованості із заробітної плати (7,4 млн грн) та платежів до Пенсійного фонду України (77,1 тис. грн) планується здійснити до 01.11.2018 за рахунок отриманих від Міністерства оборони України коштів за виконані підприємством роботи за державним оборонним замовленням у сумі 10,2 млн грн;

2.3. в.о. директора ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння» Нестреляй А.І. про те, що основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (2,5 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,2 млн грн) є відсутність обігових коштів за наявності простроченої дебіторської заборгованості за відвантажену продукцію підприємствами, які є учасниками ДК «Укроборонпром», яким в свою чергу заборгувало Міністерства оборони України, дебіторська заборгованість складає 12,5 млн грн. Погашення заборгованості у повному обсязі планується здійснити до 01.01.2019 згідно графіку;

2.4. головного спеціаліста відділу економічної, інноваційної та інвестиційної політики в галузі морського і річкового транспорту Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту Міністерства інфраструктури України Ребенка О.С. про те, що паспорт бюджетної програми затверджено, існуюча заборгованість на ДП водних шляхів «Укрводшлях» буде поступово погашатися;

2.5. в.о. начальника ДП водних шляхів «Укрводшлях» Шершньова Д.О. про те, що основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (6,2 млн грн) є низькій рівень бюджетного фінансування та відсутність замовлень на виконання робіт на договірних умовах. Погашення боргів у повному обсязі згідно графіку планується здійснити до 01.03.2019, станом на 26.10.2018 заборгованість зменшилась на 1,0 млн грн.;

22.10.18

[Signature]

2.6. начальника служби безпеки ПрАТ «Київський електротехнічний завод «Трансигнал» Бедринця О.М. про те, що основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (1,0 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (23,8 тис. грн) та платежів до Пенсійного фонду України (7,3 тис. грн) є не проведення розрахунків за відвантажену продукцію філією «Центр забезпечення виробництва» ПАТ «Укрзалізниця». Зазначена заборгованість погашена у повному обсязі 19.10.2018, до 01 листопада 2018 року планується здійснити виплату заробітної плати за вересень ц.р.;

2.7. завідувача сектором майнових відносин та діяльності державних підприємств Департаменту економіки і фінансової політики Міністерства охорони здоров'я України Лісовського В.Б. про те, що було прийнято рішення про відновлення діяльності ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» та призначено в.о. голови правління, але діяльність гальмується численними судовими справами щодо банкрутства товариства. 01.11.2018 має відбутись чергове судове засідання на якому буде розглянуто питання про поновлення діяльності арбітражного керуючого;

2.8. в.о. голови правління ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» Петренка М.Д. про те, що діяльність товариством не здійснюється, всі працівники звільнені.

3. Відмітити, що керівники Публічного акціонерного товариства «Державна акціонерна компанія «Національна мережа аукціонних центрів» то ТОВ «Декоративний камінь України» та ТОВ «Логістик МТС», а також представник Регіонального відділення фонду Державного майна України по місту Києву не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома інформацію:

4.1. заступника начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Федоренко Т.Є. про те, що зі слів начальника охорони ВАТ Завод «Квант» керівник та головний бухгалтер на території заводу не працюють, їх фактичне місце знаходження не відомо, будь-яка діяльність товариства відсутня;

4.2. заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Загородньої А.В. про те, що у Публічного акціонерного товариства «Державна акціонерна компанія «Національна мережа аукціонних центрів» призначено нового керівника, контактна інформація та місце знаходження якого не відомі;

4.3. начальника управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Клебанової О.Б. про те, що за інформацією ТОВ «Декоративний камінь України» наразі проводиться пошук інвесторів, залучення іноземних покупців та продаж залишку продукції, яка знаходиться на складі. Погашення заборгованості планується здійснити до 01.01.2019;

Handwritten signature and date: 29.10.18

Handwritten signature

4.4. заступника голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації Гусевої Н.Г. про те, що за інформацією керівника ТОВ «Альтіс-Констракшн» заборгованість із заробітної плати за серпень (0,9 млн грн) погашено у повному обсязі 23.10.2018. Заробітну плату за вересень буде виплачено до кінця жовтня 2018 року;

4.5. начальника відділу праці та соціально - трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатської В.А. про те, що ліквідатором ТОВ «Логістик МТС» інформації на письмові запити не надається.

5. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 18.12.2017 та доручень Кабінету Міністрів України від 01.02.2018 № 2575/1/1-18 та від 05.09.2018 № 34517/1/1-18, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2018 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому на столичних державних підприємствах, які відносяться до сфери управління, зокрема:

5.1. Міністерству інфраструктури України – сприяти укладанню контрактів на виконання робіт за державними замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі з метою погашення існуючої заборгованості та недопущення її виникнення у подальшому на ДП водних шляхів «Укрводшлях»;

5.2. ПАТ «Укрзалізниця» - сприяти своєчасному проведенню замовниками, зокрема філіями Укрзалізниці, розрахунків з ПрАТ «Київський електротехнічний завод «ТРАНССИГНАЛ» за відвантажену продукцію, а також забезпечення безумовного додержання керівництвом заводу норм чинного законодавства щодо своєчасності та першочерговості виплати заробітної плати;

5.3. ДК «Укроборонпром»:

5.3.1 сприяти прискоренню проведення замовниками, зокрема Міністерством оборони України, розрахунків з підприємствами-боржниками за виконані роботи (ДП «Київський бронетанковий завод» та ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння»);

5.3.2 надати інформацію щодо фактичного місця знаходження адміністрації ВАТ «Завод «КВАНТ», повноваження з управління корпоративними правами держави (пакет акцій у розмірі понад 73% статутного капіталу товариства) здійснює ДК «Укроборонпром», а також сприяти


29.10.18



вирішенню питання погашення існуючих в товаристві боргів із заробітної плати.

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **30.11.2018**.

6. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути питання щодо проведення у листопаді-грудні 2018 року інспекційних відвідувань підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.10.2018 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18.10.2018 № 051-37759-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **03.01.2019**.

7. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **10.11.2018**:

7.1. підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

- Міністру оборони України щодо сприяння прискоренню проведення розрахунків з державними підприємствами, які входять до складу ДК «Укроборонпром», зокрема ДП «Київський бронетанковий завод» та ДП «Конструкторське бюро «Артилерійське озброєння», за виконанні ними роботи за державним оборонним замовленням з метою погашення цим підприємствами існуючих боргів із заробітної плати, а також забезпечити контроль щодо забезпечення своєчасних розрахунків за державним замовленням в подальшому з метою недопущення виникнення боргів із заробітної плати на київських підприємствах оборонно-промислового комплексу, які є учасниками ДК «Укроборонпром»;

- Міністру інфраструктури України щодо сприяння погашенню заборгованості із заробітної плати на ДП водних шляхів «Укрводшлях» та прискоренню проведення організаційних заходів щодо переведення його працівників до іншого підприємства;

- виконувачу обов'язки Міністра охорони здоров'я щодо ситуації, яка склалась у ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір» та вжиття відповідних заходів, направлених на погашення існуючих боргів із заробітної плати, перед Пенсійними фондом України та зі сплати єдиного соціального внеску.

7.2. направити звернення до Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву про надання інформації щодо ситуації, яка склалась у Публічному акціонерному товаристві «Державна акціонерна компанія «Національна мережа аукціонних центрів», зокрема щодо джерел та термінів погашення існуючих боргів із заробітної плати та зі сплати єдиного соціального внеску.

В.В.В.
29.10.18

С.С.С.

8. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання:
- забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та зі сплати внесків до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;
 - з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.
9. Головам районних, Дарницькій, Деснянській, Дніпровській, Оболонській, Подільській, Святошинській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:
- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;
 - забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень (рекомендацій) визначених у пунктах 2 та 4 Протоколу, а також щомісячно до 4 числа надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.
10. Головам районних в місті Києві державних адміністрацій направити звернення до власників (засновників) або уповноважених ними органів підприємств-боржників із виплати заробітної плати району, які значились в переліку боржників згідно статистичних даних на 01.10.2018, щодо сприяння прискоренню вирішення питання погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати, а також розгляду питання про притягнення до дисциплінарної відповідальності посадових осіб цих підприємств за допущення виникнення (зростання) цих боргів.
- Інформацію про результати проведеної роботи надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **30.11.2018**.
11. Шевченківській районній в м. Києві державній адміністрації, Головному територіальному управлінню юстиції в м. Києві та Головному управлінню статистики в м. Києві до **09.11.2018** надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) наявну інформацію щодо ТОВ «Логістик МТС».
12. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню

В.В.В.
29.10.18

С.В.В.

заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік.

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щомісячно (щоквартально) в установлені терміни.

13. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у квітні 2019 року.

Голова тимчасової комісії



Валентин МОНДРИЇВСЬКИЙ

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

